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Πρόσκληση 

 
 

Θέμα: Νέα εκπαιδευτικά σεμινάριο για την τεχνητή νοημοσύνη από την Google 

Η Τεχνητή Νοημοσύνη (AI) αποτελεί βασικό πυλώνα του ψηφιακού μετασχηματισμού 

της εκπαίδευσης και των πανεπιστημίων, βελτιώνοντας τη λήψη αποφάσεων, την 

παραγωγικότητα, την ανάλυση δεδομένων και την παροχή εκπαίδευσης. Η Google σε 

συνεργασία με το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου, προσφέρουν δύο εκπαιδευτικά σεμινάρια. 

Στόχοι Εκπαιδεύσεων: 

● Εξοικείωση των συμμετεχόντων με τις βασικές αρχές, εφαρμογές και προοπτικές 

της τεχνητής νοημοσύνης. 

● Ανάπτυξη πρακτικών δεξιοτήτων για την αξιοποίηση της τεχνητής νοημοσύνης 

στις καθημερινές εργασίες. 

● Ασφαλής και ηθική αξιοποίηση της τεχνολογίας. 

 

Στις 26/03/2026 και στις 28/04/2026 σας καλούμε να παρακολουθήσετε διαδικτυακά, 

μέσω Google Meet, τα σεμινάρια που πραγματοποιούνται για τους φοιτητές, με θέμα 

την τεχνητή νοημοσύνη. Πιο συγκεκριμένα: 

 

Πέμπτη 26/03, 11.00-12.30: 

Κατανοώντας την Τεχνητή Νοημοσύνη 



Περιγραφή: Σε αυτό το σεμινάριο θα θέσουμε τις βάσεις για την κατανόηση και την 

ορθή χρήση της Τεχνητής Νοημοσύνης στην καθημερινότητά σας. Μέσα από μια 

δομημένη ατζέντα τεσσάρων ενοτήτων, θα μεταβούμε από τη θεωρία στην πράξη, 

διασφαλίζοντας ότι θα μπορείτε να χρησιμοποιείτε τα εργαλεία της Τεχνητής 

Νοημοσύνης  με αυτοπεποίθηση και ασφάλεια.  

 

Τρίτη 28/04, 11.00-12.30: 

Αξιοποίηση του AI στο χώρο εργασίας 

Περιγραφή: Σε αυτό το σεμινάριο θα εξετάσουμε πώς η Τεχνητή Νοημοσύνη αυξάνει 

την παραγωγικότητα μέσα από πρακτικά παραδείγματα, καλύπτοντας όλη τη 

διαδρομή από τη σύλληψη μιας ιδέας έως την τελική υλοποίηση. Μέσα από τρεις 

διαδραστικές ενότητες και επιδείξεις σε πραγματικό χρόνο, θα ανακαλύψετε πώς να 

απλοποιείτε τις καθημερινές σας διαδικασίες και να κερδίζετε πολύτιμο χρόνο. 

 

Εγγραφείτε εδώ 

 

Μετά την ολοκληρωμένη παρακολούθηση του κάθε σεμιναρίου θα λάβετε ηλεκτρονικά, 

εντός 1 εβδομάδας, βεβαίωση παρακολούθησης. 

 

Ανυπομονούμε να σας δούμε! 

 

 

Social Media Posts 

 
Νέα σεμινάρια με θέμα την τεχνητή νοημοσύνη, χωρίς χρέωση από την Google, σε 

συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, την Πέμπτη 26/03/2026 και την Τρίτη 

28/04/2026, 11.00-12.30. 

 

Μάθετε περισσότερα για την Τεχνητή Νοημοσύνη και για το πώς μπορείτε να γίνετε πιο 

παραγωγικοί με τη χρήση του Gemini και του NotebookLM. Εκπαιδευτείτε και λάβετε την 

βεβαίωση παρακολούθησης! 

 

-Εγγραφείτε εδώ: https://rsvp.withgoogle.com/events/ai-skilling-google-

panepistimiopeloponnisou 
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